
NØRRESUNDBY SEJLKLUB 
Mellem Broerne 4, 9400 Nørresundby  

  nsshavn@gmail.com 

 

 

 

 

Referat fra 1.d: 06-09-21. 

 
Deltager: Dan Normann Per Ingolf Karsten Øjvin Torben. 

 

1/ Foretræde: Der var ikke nogen. 

 

2/ Referat fra d. 09-08-21 = Godkendt. 

 

3/ Post/Mail: 

Der sendt regninger til Karsten som vanlig 

 

Besvaret nogle spørgsmål fra medlemmerne. 

 

Ellers noget der ikke er relevant. 

 

4/ ANF: 

A: Der har ikke været nogle møder i ANF. 

 

B: Projekt renovering af NSS og gennemgang hvad behov vi pt. har på havnen her og nu, så der vil 

kommen en gennemgang hvor bla. Bådinspektøren deltager og Materialeforvalter og evt. en fra 

Bestyrelsen 

 

Der skal også mere gang i projekt ny havn, vi har planer om at skrive et brev til Borgmesteren og 

den vej måske få fat i nogle byrådsmedlemmer.  

 

C: Referat fra Kommunen som var d: 29 juni er endnu ikke kommet. 

 

D: Der er lavet en ansøgning om nye redningsstiger fra Tryk fonden, vi kunne godt tænke os der 

kunne komme et par stykker på ydersiden af broen.  

 

E: Der har været en snak om hvordan man kan genkende gæstesejler hvis der opstår et eller andet 

man kan på Beas systemet gå ind og se hvor bådene kommer fra hvis de har skrevet korrekt 

hjemsted,  

 

Der vil blive et møde med Beas hvor det kan blive drøftet. 

 

 

 

 



5/ Bordet rundt. 

Normann: 

 

Strøm og vandforbrug ser fornuftig ud, der er dog et lidt større forbrug på ØL-Automat men det er 

nok for der har været så varmt. 

 

Lys på vinterplads skulle være på plads så det ikke blænder, og alle pære skulle også lyse nu. 

 

Der har været en indbrudsalarm d: natten mellem 26 og 27 August men der var ikke noget, så lige 

hvad der er sket vides ikke, kameraet er blevet gennemgået men uden der var noget ud over en 

vægter.  

 

Der er stadig lidt der skal diskuteres med Beas når vi skal have et møde. 

 

Så er vi blevet enig om at udskifte lamper i masteskur til led-lys det vil også give et bedre lys, så det 

bliver lavet indimellem når der er tid. 

 

Karsten. 

Kemp Lauritzen (KL) sender næsten en ny regning hver uge, men der er kommet en regning som 

bestyrelsen ikke umiddelbart kender til på kr. 7.200. Normann vil finde ud af hvem der har bestilt 

og så vil bestyrelsen få besked hvordan det hænger sammen, regningen er holdt tilbage til vi ved 

noget. 

 

Der gives besked til KL om at der fremadrettet SKAL fremgå af regningen hvem der har bestilt 

følgende opgaven. 

 

Vi har haft rengøring af Alice og Maria da vores normale rengøring holdt ferie som vi ikke var 

bekendt med. Alice og Maria trådte til – TAK - og sikrede at tingene var i orden, så vi alle kunne 

bruge vores faciliteter. Alice og Maria vil blive belønnet for deres arbejde 

 

Karsten har ikke fået det sidste gjort op omkring vores regnskab, så når det er får vi regnskab 

tilsendt til bestyrelsen. 

 

Karsten har haft kontakt med Dansk Tursejler omkring vores forsikringer som vi har på bådene, de 

fortæller at det er medlemmernes egen ansvar at blive forsikrede og klubben har ikke noget ansvar. 

 

Der er den enkelte bådejer ansvar at båden er korrekt forsikrede. 

 

Ingolf. 

Der er ikke kommet nye medlemmer i den forløbne periode. 

 

Der er blevet vedtaget i bestyrelsen at hvis man vil på venteliste skal der betales et gebyr på 250kr  

for at blive optaget, men når man får en plads bliver gebyret modregnet medlemskabet. 

 

Det bliver gjort fordi der er en del arbejde med at holde styr på ventelisten, og en del bliver bare 

skrevet op i flere klubber og tager der hvor en bliver ledig, men de enkelte klubber har brugt en del 

tid på det. 

 



Det vil sige at man stadig kan søge om bådplads på hjemmesiden hvis man er interesseret. Er der 

ledige pladser, får man tilbudt dem. Er der ikke ledige pladser, bliver man tilbudt at komme på 

venteliste mod at betale kr. 250,-. Det betalte beløb vil blive modregnet når man modtager pladsen. 

Hvis man ikke ønsker at modtage den tilbudte plads, forbliver man i køen uden at skulle betale 

yderligere. Ønsker man at komme ud af køen er pengene tabt. 

 

Det er stadig sådan at hvis man rejser skal der lavet en skriftlig opsigelse på vores mail 

(nsshavn@gmail.com gør man ikke det bliver der sendt regning ud til Februar som vanlig. 

 

Når Ingolf modtager opsigelsen bliver der givet en skriftlig modtagelse for opsigelsen, hvorefter 

sekretæren underretter de bestyrelsesmedlemmer, således at vedkommende kan blive fjernet fra 

medlemsarkivet, parkeringstilladelse slettet, nøgler samlet ind, samt sikre at bådstativ bliver fjernet. 

 

Der er stadig mange både der ikke er korrekt udstyret med navn og hjemhavn, samt har stander på. 

De enkelte både vil blive orienteret direkte.  

Husk at få stander på båden, de er stadig gratis ved henvendelse i klubhuset. 

 

Der har været generalforsamling i Containerlauget efterfølgende ude på vinterpladsen og lave en 

oprydning ved og omkring containerne. 

 

Man har mulighed for at blive skrevet op til at købe en container når der bliver en ledig, det er jo 

sådan at man ikke kan have en container hvis man ikke betaler fuld kontingent som Aktiv. 

Hvis man vil skrives op kan man skrive til Lars (privat@lars-dahl.dk) 

 

Dan. 

Fisketuren er sat på plads og bliver afviklet,  

 

Børne dagen er der også kommet mail ud om. 

 

Sommerfesten er ligeledes sendt mail ud om. 

 

Der er lavet en afrikkerfest d: 30-10-21 kommer nærmere info 

 

Så vi håber på at der har været en god opbakning hvis vi stadig skal bruge tid på det. 

 

Øjvin (Vinterpladsen) 

Der er indført parkeringskontrol på vinterpladsen, og gælder på samme måde som vores normale 

parkeringsplads. Er man registreret på vores normale plads, er man automatisk registreret på 

vinterpladsen. Trailere er i først omgang undtaget for parkeringsbillet på vinterpladsen. 

  

Der bliver sat indsejlingslys op ved vores indsejling. Det bliver i første omgang hvide lys da vi kun 

ved en fejl har fået hvide lys - men bedre end ingenting. 

 

På grund af pladsmangel på vinterpladsen er der ikke plads til at have de bådstativer af gamle 

lastbiler eller gamle jernstativer der i de fleste tilfælde ikke kan flyttes, og fylder for meget.  

Disse skal udfases senest til efteråret i 2022 inden bådene skal op. 

Er du i tvivl kontakt bådinspektør land Henrik (Øjvin) 3095 2155 

 

mailto:nsshavn@gmail.com
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Oprydningen ser godt ud på vinterpladsen. 

 

 

Torben (Havnen) 

Kunne godt tænke sig der blev lavet en eller anden form for velkomstpakke til nye medlemmer. 

Det prøver Torben at arbejde lidt med. 

 

Fender ved mastekran er løse vil blive sat fast om det er ANF ellers os selv der skal lave. 

 

Forslag om Ølautomat kan fås med kortbetaling, det kan man godt få men den er ret kostbar, og 

hver gang der bliver brugt maskinen, koster det ca 0,75øre til ca 2 kr i gebyr lidt afhængig af hvad 

systemer man kan bruge. 

 

Der er 2 både der trænger til en ordentlig omgang, men vi afventer til bådene skal op. Der 

undersøges gennem ANF om vi har mulighed for at kræve depositum til at dække eventuelt 

synkning, hvis der er potentiel risiko derfor. 

 

 

                                    Formand                                    Sekretær 

                                    Per                                             Ingolf 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


